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I.5
ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Мы должны выбрать членов жюри, права и обязаности которых описаны в главах 4 и 5 этих правил и в Спортивном Кодексе. Выдвигайте кандитатуры. Директор от себя предлагает кандидатуру Ивана Меняйло, который является не только пилотом, но и сертифицирован как член международного жюри.
I.9
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ЯЗЫК


Программа для подсчета результатов соответствует официальному варианту правил FAI CIA 2013 года, но не имеет возможности выводить информацию в кириллице. Потому результаты будут публиковаться на английском языке.


Вместо «точка траектории» в документах соревнований может быть использовано сокращение «TТ» 

Всем понятный термин «высота», используемый в правилах и других документах мероприятия, мы используем для обозначения высоты над уровнем моря (MSL) - сокращение ALT. Высоту над уровнем земли (AGL), ежели таковая буде упоминаться, мы будем называть ВОЗВЫШЕНИЕМ.
Извиняемся за возможные орфографические, синтаксические, морфологические, стилистические, фонетические и др. ошибки в этом и последующих документах и сообщениях — официальный язык соревнований не есть родным разговорным для большинства в спортивной дирекции.
II.1
РАЙОН СОРЕВНОВАНИЙ (7.1)
Самая восточная координата сетки внизу карты отпечатана с ошибкой. Координата дожна быть 6500 вместо 2300.
Следующие фрагменты дорог (о которых нам известно) труднопроезжаемы или не могут быть использованы
с 3529/4396 по 3577/4437

с 3315/5703 по 3497/5925



с 4265/5530 по 4332/5382 

с 3862/5504 по 3910/5421 



с 4098/3769 по 4237/3875 

с 4063/3735 по 4093/3634



с 5893/4410 по 5920/4307
Дорога в координатах 3998/3876 не проезжаема. 
Эти отрезки дорог отмечены оранжевым на официальной карте и фиолетовым - на электронной.

В районе соревнований по просьбе землевладельца установлена многоугольная чуствилельная зона SA1 (отмечена на официальной карте желтым цветом), в SA1 рекомендуется взлетать или приземляться только на дорогах!
II.3
ЗАПРЕТНЫЕ ЗОНЫ (7.3)
Максимальная высота на время соревнований 9000 ft (2740 m). Максимальная высота, указанная на брифинге по заданию или на дополнительном брифинге, должна соблюдаться. Полеты в голубой запретной зоне будут сурово наказываться.
II.5
ОБЩИЕ ТОЧКИ СТАРТА (9.1.2)
В английской версии высота общих точек старта указана не правильно.

Настоящая высота - 105 м (344 фт)
II.9
ВОЗДУШНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО
Тотчас после приземления сообщить об этом руководителю полетов Анатолию Пименову по телефону 9212168581.
II.10
ПРОЦЕДУРА ОТЗЫВА (10.15.)

Kоманда «всем на землю» может быть подана в виде СМС с телефонного № 9212168574 в Российские телефонные номера, предъявленые пилотом во время регистрации. Этот телефон должен быть вкючен во время всего мероприятия. Такая же процедура будет использоваться для других официальных СМС уведомлений (как изменение времени брифинга, места проведения брифинга, отмены брифинга или полета, т.д.)
II.12
ЦЕЛИ, ВЫБИРАЕМЫЕ ПИЛОТАМИ (12.2)

Перекрёстки белых дорог с белыми или с оранжевыми, черными сплошными, черными прерывистыми дорогами  могут быть выбраны пилотом для целей.
II.13
Официальная Доска объявлений (5.10)


Уточненное место Официальной Доски Объявлений — стеклянная витрина рядом с главным входом в музыкальную школу. Oтслеживайте статус результатов на официальной доске объявлений.

Результаты и другая информация будут публиковаться в Интернет на неофициальной доске объявлений  http://balloon-cup.ru/board/ (закладка Пилоты —> Доска объявлений) при первой возможности. Тудаже мы будем помещать файлы листов заданий, схемы зачетных зон, путевых точек, треков с границами зачетных зон, и GPX файлы и будем стараться делать это до или во время брифинга по заданию.

II.16
экипаж


Для участников соревнований в женской категории обязательная декларация не только фамилии, но и пола пассажиров в протоколе полета (FRF). Нарушение п. II.16 влечёт за собой штраф и дисквалификацию.
II.22
2D/3D ИЗМЕРЕНИЯ

Когда участник "сбрасывает" электронный маркер на высоте менее 650 фт MSL, его результат подсчитывается в плоскости (2D), если иное не оговорено в листе задания.
12.1
ЦЕЛЬ


данное правило в рус. версии следует читать как:


"В случае, если ожидаемая Пилотом цель..." — далее по тексту.
10.12.
ВЫСАДКА ИЗ КОРЗИНЫ


данное правило в рус. версии следует читать без  исключения — фраза "(за исключением п. 11.1.3)" АННУЛИРУЕТСЯ.


1. Брифинги, листы заданий

Мы будем стараться произвести листы заданий 5 минут до начала брифингов, пилоты будут иметь не меньше чем 5 минут для ознакомпления с заданиями.

В листах заданий рядом с цветом маркера будет указан номер маркера в логгере (напр. MKR#2).

Утренние брифинги будут начинаться в 5:00, вечерние - 19:00.
2. Ответсвенность

Утерянные (или безвозвратно поврежденные) приборы их комплектующие также маркеры должны быть компенсированы участником в размере:
Логгер - 500 EUR (20000 руб)
Карта памяти SD - 10 EUR (400 руб)
Зарядное устройство логгера - 25 EUR (1000 руб)
Мешочек для логгера - 10 EUR (400 руб)

Маркер – 200 руб. Штраф должен быть оплачен до следующего брифинга,
в противном случае пилот не получает маркера на следующий полёт.

3. Высота

По умолчанию предполагается, что для целей, которые пилот самостоятельно выбирает и декларирует, используются перекрёстки (изображенные на карте соревнований) и определяемые согл. п. 12.3 Правил, без указания их высоты.


В случае, если в задании от пилота требовалось декларирование высоты цели, а он не сделал этого, его результат будет считаться от высоты 9000 футов.
4. Логгеры


Логгеры будут выданы под роспись каждому пилоту закреплённым за ним дебрифером в конце ГБ.

Во время соревнований пилот самостоятельно дложен заботиться о его функционировании.

Достаточно заряжать логгер каждый второй полет.


Логгер должен быть включен на месте старта не позже чем за 7-10 минут до запланированого времени старта. После приземления необходимо подождать 5-10 минут, прежде чем выключить логгер. 

Указания в разделах 6.10 и 6.11, по правилам обращения с логгером и отчета по полету, являются серьезными (пилоты, нарушающие правила этих разделов будут оштрафованы без дополнительного предупреждения).
6.13 ОТКАЗ ЛОГГЕРА


Оказом логгера будем считать только те случаи, когда отказ возможно воспроизвести после полета. 

Отказы маловероятны, но все же, если возникла проблемма с логгером до или во время полета, звоните назначеному вам дебриферу по указаному телефону (если этот телефон занят, звоните любому другому дебриферу мероприятия). Телефонные номера дебриферов указаны в разделе 5 этих Примечаний.

Созвонившись с вашего зарегестрированного номера, сообщите ваш номер (участника), и номер задания. Во время сброса электронного маркера скажите дебриферу «Маркер №... Сброс!» - дебрифер запишет время вашего сброса в момент когда вы скажете «Сброс!».


Для декларации, в случае неисправности логгера,  применяеться процедура СМС декларации. Вышлите СМС на номер +79212168574.

Формат СМС - № пилота / координаты / высота (если требуется).
Пример декларации от пилота №3 -  03.4524.3428.2300 или 03*4524*3428*2300

Время на часах СМС центра, считаем точным, а это не всегда совпадает с официальным временем.

Примечание: Мобильная связь расчитана работать около поверхности земли и не всегда работает на средней и, особенно, большой высоте.

При возникновении любых проблем с логгером пилот должен заблаговременно сообщить об этом дебриферу. Мы будем делать все возможное чтобы уменьшить ваши расходы в случае поломки логгера.

Настоятельно рекомендуем пилоту иметь при себе плоскую отвертку.

5. Дебрифинг
Дебрифинг будет проводиться в холле Центра соревнований Пилотам в зависимости от их номера участника назначен один дебрифер.

№ 01-13: дебрифер Сергей Гнап
9212168574
№ 14-25: дебрифер Витаутас Руджянскас
9212168577
№ 26-38: дебрифер Юрий Аносов
9212168573
Соблюдайте тишину при ожидании дебрифинга
Когда назначеный вам дебрифер освобождается, или другой свободный дебрифер вам предложит свои услуги:
1) Верните ваш официальный логгер дебриферу. Он возьмет карту памяти и запишет трек на компютер, и возвратит карту памяти вам.
2) Верните маркеры, которые у вас остались, и сообщите о потерянных.

3) Предоставьте свой лист отчета о полете. 
Дебриферы будут проверять отчет на полноту заполнения (взлет, посадка и ожидаемые результаты), так же как и треки логгеров. 

Зеленый цвет пасты зарезервирован для дебриферов, красный – для скореров. Пилоты должны использовать синюю, фиолетовую или черную пасту ручки. 

Всегда должен быть написан реалистичный ожидаемый результат, даже когда маркер приземлился внутри зоны измерения маркера. Нереальные ожидаемые результаты могут быть расценены как признак неуважения или обмана. Пилоты должны приходить на дебрифинг без задержек. Принимаются стандартные 4/4-цифровые координаты. Если к вам подходит землевладелец, спросите его имя и запишите в лист отчета по полету. Имя понадобится в случае, если вы причинили беспокойство.

6. Анализ треков и подсчет результатов 
Интерполяция используется только в заданиях, в которых результат измеряеться по точкам трека.
В заданиях, в которых используються электронные маркеры, результат не интерполируеться.

Интерполяция используется для всех заданий кроме заданий «Локоть», «Угол» и «Максимальная площадь». Если в заданиях «Угол» и «Локоть» точки A, B, (C) установлены в окружности, программа интерполирует на границы зачетной зоны (зон).

Программа для подсчета результатов использует футы для измерения высоты, однако результаты выдаются в метрах.

Когда в листе задания указано декларировать координаты перекрестка и пилот выбирает цель не из списка возможных целей, его декларация будет проверена согл. п. 12.3:

а.
если в радиусе 200 м нет зачетного перекрестка, пилот не получит результат;

в.
если координаты указаны неточно (расхождение более 50 метров в масштабах карты (на 5 в последних знака координат 4/4), то они будут уточнены на центр перекрестка, и результат будет подсчитан на уточненные координаты — не на декларированные;

с.
если декларированые координаты не совпадают с координатами перекрестка и в радиусе 200 м найдено больше одного перекрестка отвечающего требованиям, результат будет подсчитан на координаты цели, для которой результат пилота наихудший.

7. Проверка результатов 

Пилоты! Если вы обнаружили возможную ошибку при подсчете результатов, обязательно приходите и настоятельно требуйте уточнения! Спортивная дирекция будет рада помощи пилотов при выяснении спорных ситуаций. Только вместе с вами мы сумеем избежать ошибок.
7. Номера телефонов


Директор соревнований Игорь Лобашов
9212168550

Заместитель директора Дейвидас Пинкявичюс
9212168552

Офицер по безопасности Валерий Лосев
9212168606

Руководитель полетов Анатолий Пименов
9212168581

Подсчет результатов Юрий Аносов
9212168573

Дебрифер 1 для пилотов №01-12 Сергей Гнап
9212168574

Дебрифер 2 для пилотов №13-24 Витас Руджянскас 
9212168577

Дебрифер 3 для пилотов №25-36 Юрко Аносов 
9212168573

Старший измеритель Дамир Менгазетдинов
9212168579


Руководитель ИК1 Дамир Менгазетдинов
9212168579

Руководитель ИК2 Елена Журавлёва
9212168635

Руководитель ИК3 Игорь Пилюгин
9212168636


Руководитель ИК3 Надежда Рыбина
9212168694
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