Дмитров 2013

23 – 27 мая

Кубок памяти Аркадия Новодерёжкина
8-ой Чемпионат Московской области

Чемпионату Московской области по воздухоплавательному спорту на тепловых аэростатах, придаётся новый импульс. В рамках Чемпионата впервые на территории Дмитровского района Московской области будет разыгран Кубок выдающегося советского пилота – аэронавта Аркадия Николаевича Новодерёжкина (1923 – 2005). Аркадий Николаевич долгое время проживал и работал в городе Долгопрудном Московской области. За свою продолжительную трудовую деятельность он налетал сотни часов на свободных газовых и тепловых аэростатах, имея высшею квалификацию – пилота свободного аэростата первого класса. В последние годы жизни Аркадий Николаевич входил во многие организационные комитеты воздухоплавательных соревнований, являясь опытнейшим экспертом ФВР. Оригинальный переходящий Кубок будет вручён победителю соревнований в общем зачете, а чемпионом Московской области  станет житель Подмосковья,
На эти открытые соревнования подали заявки около двадцати экипажей из Москвы, Московской области, Ленинградской области, Тульской области, Псковской области, Пермского края, Нижегородской области. Среди участников действующие и бывшие чемпионы России, обладатели Кубков России, рекордсмены России. Представители сборной России проведут свой учебно-тренировочный сбор, им защищать национальный флаг в сентябре, на чемпионате Европы. 

Дмитровский район полётов давно известен пилотам, но спортивный директор – Корнелис ван Хелден (Нидерланды), отличающийся своей непредсказуемостью, собирается предложить спортсменам интереснейшие и трудные задания на полёт. Турнир пройдёт по новейшим правилам FAI, с использованием GPS – логгеров. Пилоты будут выполнять обычные и виртуальные задания.

Аэронавты постараются показать всем желающим, красоту воздухоплавательного спорта.
Исполнительная дирекция – Юрий Таран, Сергей Щугарев, Иван Меняйло

Спортивный директор – Cornelis van Helden (Нидерланды).

Организаторы: Администрация Дмитровского района, Министерство физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области, Федерация воздухоплавания России, Федерация воздухоплавания Московской области, Воздухоплавательный клуб «Аэровальс».
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