[bookmark: ext-gen1230]Чемпионат мира по футболу 2018 года*

Министерство транспорта приняло поправки в приказы об установлении зон ограничений полётов и запретных зон, которые будут действовать в период проведения Чемпионата мира по футболу 2018. Поправки опубликованы и вступили в силу.
Суть
 1) На время проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 (с 1.06.2018 по 17.07.2018) вводится 41 зона ограничений над местами проживания и тренировки футбольных команд и 10 запретных зон вокруг стадионов. Хотя в этих зонах полёты запрещены, они относительно маленькие - радиусом от 0,5 до 10 км.
2) Также установлено 11 больших зон ограничений радиусом 110 км - в городах Москва, Нижний Новгород, Волгоград, Екатеринбург, Санкт-Петербург, Казань, Саранск, Самара, Ростов-на-дону, Калининград. Как указано в приказе Минтранса, эти зоны ограничений распространяются только на гражданские пилотируемые и беспилотные воздушные суда, которые НЕ оборудованы средствами ведения радиосвязи и ответчиками вторичной радиолокации.  
То есть, те, у кого эти средства на борту есть, в пределах установленных зон ограничений будут летать, как обычно - с обязательной подачей плана полёта, с двухсторонней радиосвязью с соответствующим органом ОВД и включенным ответчиком. Напоминаем, что информация о наличии оборудования двухсторонней радиосвязи и ответчиками вторичной радиолокации указывается в 10-м поле плана полёта.

Для ВС без связи или ответчиков будут действовать такие же правила, которые вводили год назад на Кубке Конфедераций. Создаются “региональные межведомственные оперативные штабы”, и они будет выдавать или не выдавать разрешения на полет на основании заявки, поданной за сутки до планируемого полёта. Детальный порядок получения разрешений будет опубликован в течение апреля 2018 г.
https://yandex.ru/maps/-/CBe1zXfu9C 
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Приказ Минобороны РФ, Минтранса РФ и Росавиакосмоса от 31 марта 2002 г. N 136/42/51 
"Об утверждении Федеральных авиационных правил полетов в воздушном пространстве Российской Федерации"
[bookmark: _GoBack]XXIX. Групповые полеты
[bookmark: entry_1153][bookmark: p_531]153. Групповым считается полет, выполняемый на установленных единым планом полета интервалах и дистанциях между воздушными судами, при которых им не требуется по отношению друг к другу соблюдать установленные Федеральными правилами использования воздушного пространства Российской Федерации нормы вертикального, продольного и бокового эшелонирования.
[bookmark: entry_1154][bookmark: p_532]154. В групповом полете один из командиров воздушных судов является старшим по отношению к другим. Он отвечает за соблюдение всеми воздушными судами группы плана полета, ведет радиообмен с органами ОВД (управления полетами) от момента сбора группы после взлета и до ее роспуска перед посадкой.
[bookmark: entry_1155][bookmark: p_533]155. Переход от одиночного полета к групповому, если это не предусмотрено планом полета, запрещается.
[bookmark: p_504]XXIV. Полеты пилотируемых аэростатов
[bookmark: entry_1137][bookmark: p_505]137. Полеты пилотируемых аэростатов осуществляются по ПВП, ППП в выделенном воздушном пространстве, свободном от полетов других воздушных судов.
[bookmark: entry_1138][bookmark: p_506]138. Маршрут свободного полета пилотируемого аэростата указывается по осевой линии сектора планируемого направления полета, рассчитанного исходя из прогнозируемых метеорологических условий.
[bookmark: entry_1139][bookmark: p_507][bookmark: ext-gen1236]139. Групповой пилотируемый полет тепловые аэростаты могут выполнять в связке. При этом посадка производится группой без расцепки или раздельно с предварительным роспуском в полете.
[bookmark: entry_1140][bookmark: p_508]140. Допускается вход пилотируемого аэростата в слоистую облачность нижнего яруса с последующим выполнением полета над верхней кромкой облаков нижнего яруса.



