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Отчет президента ООО «ФВР» Меняйло И.Г. о деятельности в 2020 году.
Конференция ООО «ФВР» состоялась 02 февраля 2020 года.
Сразу же после проведения конференции начали заниматься внесением изменений в ЕГРЮЛ по смене руководителя ООО «ФВР». 
На 26 марта 2020 года была назначена комиссия по аккредитации в Минспорта России, совместно с Н.Ивановой занимались подготовкой к комиссии и выступлением на ней.
В результате из-за задержки со сменой в ЕГРЮЛ комиссия назначила повторное заседание на 17 апреля 2020.
17 апреля на комиссии была дана аккредитация со сроком действия 1 год до 28 апреля 2021 года.
Изменение в ЕГРЮЛ о смене руководителя были проведены 07 мая 2020 года.
В условиях ограничения, связанных с КОВИД-19 работа с Минюстом и Минспортом заняла много времени в период февраль-апрель 2020 года.
В условиях ограничений КОВИД-19 была проведена акция совместно с Федерацией бокса России по полетам с баннерами, приуроченными к празднованию Дня Победы. Несмотря на весьма спорное содержание баннеров в ряде регионов, считаю, что в целом по отношению к челнам ФВР акция имела более чем положительный характер: более чем 10 регионам была оказана материальная помощь – оплата за их труд по полетам с данными баннерами – в условиях пандемии, ограничений на передвижения, отсутствия иной работы в тот момент. По результатам года эти деньги не играют какой-то роли, но именно в тот конкретный момент, считаю такую помощь важной, даже в большей степени морально. От всех пилотов, участвовавших в акции, слышал только благодарность. И данная акция в контексте общения с пилотами была проведена мной от имени ФВР. А над взаимодействием со сторонними организациями буду работать внимательнее. 
Также результатом акции стало внесение изменений в РЛЭ аэростатов Русбал по выполнению полетов с внешней подвеской, таким образом, данные полеты стали теперь выполняться легально для пользователей аэростатов Русбал.
В течение лета многократно общались с организаторами соревнований в Великих Луках, Кунгуре, Рязани на тему возможности проведения соревнований в условиях ограничений КОВИД-19, даты ЧР несколько раз переносились, но в результате руководители регионов не оказались заинтересованными взять на себя «ненужную» им ответственность за проведение соревнований в условиях ограничений. Таким образом, ЧР по воздухоплавательному спорту в 2020 впервые НЕ БЫЛ проведен с 1996 года. К сожалению, - это наше и мое поражение. Мы должны не допустить этого в 2021 году, какие бы ограничения не стояли.
В установленные сроки и установленном порядке подан календарный план на 2021 в Минспорта России и утверждено Положение о соревнованиях на 2021 год.
Благодаря Ю.Селезневой в период пандемии мной проведено официальное обучение на тренера, чем «закрыт» вопрос с главным тренером для сборной, к кандидатуре которого есть формальные требования о наличии образования в области физической культуре и спорта.
Заказаны 6 Balloon Live Sensors для ФВР.
Вел раздел «воздушное право» в информационном чате ФВР. По моим наблюдениям – полезная для пользователей ВС вещь.
Финансовая деятельность:
- в 2020 году ФВР перешла на УСН вместо ОСН;
- был изменен бухгалтер, вследствие чего затраты на бухгалтерию снизились в два раза;
- был снижен тариф на банковское обслуживание;
- юр адрес ФВР сохраняется по адресу Волоколамское шоссе, 88, стр.8, оплачивает офис ООО Аэровальс, изменений не планируется;
- ООО Аэровальс оплачивает мелкие расходы: курьера, почтовые отправления, канц.товары и тп.;
- был уплачен взнос в ФАС России за очередной год;
- в результате майской акции были заработаны средства, на которые был разработан фирменный стиль ФВР.

Остатки на счетах – 373 000 руб.
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