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Отчет члена бюро ООО «ФВР» Мораускайте Дарьи,
Председателя Комитета по спортивным судьям ООО «ФВР», за 2020 г.


Рада приветствовать, дорогие коллеги! 
[bookmark: _GoBack]В деятельности ОО «ФВР» я принимала участие с 2012 года. Основной задачей перед собой в то время я видела присвоение судейских категорий судьям в различных регионах Российской Федерации. Тогда нам удалось сдвинуть этот вопрос с «мертвой точки». Регионы начали самостоятельно присваивать и повышать местным судьям спортивные судейские категории. Позже, по причине начала трудовой деятельности, была вынуждена свести на нет свое участие в деятельности ОО «ФВР».  
В 2018-2019 г. занималась совместно с Наталией Ивановой подготовкой документов для присвоения Всероссийской судейской категории судьям Москвы, Московской и Рязанской областей. Всероссийская судейская категория была присвоена 8 судьям. 
Учитывая свой предыдущий опыт, после избрания в качестве члена Бюро ООО «ФВР», было логично продолжить свою деятельность в уже известном мне направлении. 
Благодарю  за создание в структуре ООО «ФВР» Комитета по спортивным судьям. Именно совместная деятельность всех членов комитета помогла достичь в этом сложном году результат по следующим вопросам:
1. Обновление Базы судей .
В начале 2020 года была произведена актуализация базы судей. Имеющаяся на тот момент база насчитывала более 320 судей.  Многие из них не принимали участия в соревнованиях более трех лет. Было принято решение разделить учет на АКТИВНЫХ СУДЕЙ (около 130 человек, принимающих участие в судействе в период 2017-2019) и РЕЗЕРВ (около 200 человек). 
Для справки: в сезоне принимает участие в соревнованиях около 70 судей. 
Были уточнены контактные данные судей, выявлены судьи без наличия спортивных судейских категорий. Поэтому следующей задачей стало присвоение категорий судьям. 
2. Присвоение спортивных судейских категорий судьям
Впервые присвоены судейские категории 43 активным судьям. Двум судьям повышены категории. 
Москва 
3К – 24 судьи
2К – 1 судья
Пермский край 
1К – 1 судья
Псковская область 
3К - 10 судей
ЮС - 1 судья
Рязанская область 
3К – 5 судей
Тульская область 
3К – 3 судьи

Итого 
3К - 42 судьи,  ЮС – 1 судья,  2К – 1 судья, 1К - 1  судья
3. Раздел «Тесты» + официальные переводы Правил соревнований и Руководства по проведению соревнований
Благодаря работе всех членов комитета в кратчайшие сроки удалось реализовать новый раздел «Тесты» на сайте flymonitor.ru
Указанный раздел предназначен для проверки своих знаний спортивными судьями, спортсменами по воздухоплавательному спорту, прохождения тестирования по итогам семинаров, а также сдачи квалификационных зачетов для присвоения (подтверждения) квалификационной категории спортивного судьи.
 
Постоянно на сайте доступны следующие категории тестов:
- главные судьи (заместители)
- судьи по подсчету очков 
- дебриферы 
- измерительные команды
- наблюдатели 
- спортсмены 

База тестов состоит из 152 вопросов. 
При корректировке вопросов  было предложено внести правки и утвердить официальные переводы Правил соревнований и Руководства по проведению соревнований. 
Цель: 
- привлечение воздухоплавателей к активному использованию раздела «Тесты», обязательная сдача тестов спортивными судьями;
- расширение базы вопросов;
- сбор статистических данных, проведение семинаров по «проблемным» вопросам.
4. Проведение семинаров по воздухоплавательному спорту 
Этот год заставил нас учиться жить в новых условиях, поэтому мы решили, что стоит учиться  
Благодаря, в первую очередь,  Илоне Гизатуллиной в этом году было проведено 17 онлайн семинаров на платформе ZOOM. 
К участию в семинарах присоединилось более 92 участников из числа воздухоплавателей, кроме того некоторые представители воздухоплавательного сообщества запрашивали ссылки для просмотра семинаров в записи. 
Основным докладчиком в большинстве семинаров являлась Илона,  но помимо нее ряд семинаров/частей семинаров проводили еще 12 лекторов. 
На данный момент состоялись семинары по следующим темам: 
Методика работы измерительной команды с использованием современных технологий (ресурсов сайта flymonitor.ru)
Дебриферы-счётчики - кто они?
"На ошибках учатся" (Разбор ошибок в работе измерительных команд) + AXMER2020
«ЗОРКИЙ ГЛАЗ» - Какие нарушения фиксируют измерительные команды + Презентация раздела тесты на FLYmonitor.ru
Использование мобильной навигации в воздухоплавании + разведка района соревнований перед мероприятием
Мобильные приложения: геопозиция и метеопрогноз
Рекорды России. Кто такой спортивный комиссар.
Практический опыт применения онлайн отчётов измерительных команд.
OziExplorer – Работа с картами
OziExplorer – Работа с точками
OziExplorer – Работа с заданиями
OziExplorer – Работа с треками
OziExplorer – Навигация
OziExplorer for Android
Совместный просмотр видеосеминара «В поисках штурмана». (в 3 частях)

Цель:
- сохранение практики проведения регулярных семинаров,
- привлечение новых лекторов,
- расширение тематики проводимых семинаров.  
Коллеги, еще раз хотим обратиться к вам с просьбой подготовить свои семинары для судей и пилотов и выступить в качестве лекторов. Пожалуйста, делитесь своими знаниями с заинтересованными в этом воздухоплавателями.
5. Подача заявок онлайн на участие в соревнованиях 
В этом году было принято решение поменять формат приема заявок спортивных судей на соревнования. Раньше рассылка судьям с приглашением принять участие в соревнованиях происходила выборочно, сведения о желающих принять участие в соревнованиях лицах были сосредоточены только в записях ответственных за сбор заявок.  Отсутствовала возможность увидеть  единую картину поданных заявок на сезон.  Отсутствовала ротация приглашаемых судей. 
В связи с приближающимся (как нам тогда казалось) началом сезона, мы запустили прием заявок для участия в Клину и Великих Луках через Яндекс-формы. Рассылка была произведена на адреса электронной почты всех активных судей, также информация была продублирована в общедоступных источниках. 
https://forms.yandex.ru/u/5e8b1340e20be6731c3aab7a/?ncrnd=200274&status=ok 
К середине лета Сергей Домени разработал на сайте flymonitor.ru функционал, позволяющий принимать заявки судей через личный кабинет (аналогично приему заявок от пилотов). Заявки в этом формате начали принимать для соревнований в Рязани. 
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6. Онлайн отчёты для измерителей 
Еще в этом году удалось реализовать давнюю задумку Сергея Домени по созданию функционала для заполнения отчетов измерителей онлайн. Она позволяет вносить сведения о сброшенных и измеренных маркерах в режиме реального времени, а также добавлять заметки по нарушению правил пилотами. Все данные сразу же доступны на электронной доске, а также судьям-дебриферам и судьям по подсчету очков, таким образом, теперь они могут не дожидаться, когда измерительная команда вернется из полей, данные будут внесены в компьютер, а сразу же приступать к подсчету результатов. 
Данный функционал был применен на Чемпионате Тульской области. Помимо плюсов с технической стороны его использования, хочу обратить внимание, что судьи, которым первым удалось поработать с онлайн отчетами, были переполнены положительными эмоциями. По итогам соревнований в Туле был проведен онлайн семинар, там ребята подробно делятся опытом использования данного функционала. 
Низкий поклон Сергею Домени за такой сервис.  
7. ИНФО – СУДЬИ
При подготовке к спортивному сезону стало очевидно, что существует большой массив информации, который подлежит рассылке судьям. В связи с этим было принято решение создать канал «ИНФО – СУДЬИ» (аналог «ФВР ИНФО»), в котором могут публиковать информацию все члены Комитета по спортивным судьям ООО «ФВР». 
ПРОЧЕЕ
Помимо работы комитета в этом году принимала участие в работе над Положением о членских взносах, Положением о Комитете по спортивным судьям, консультировалась со спорткомитетами г. Великие Луки и Псковской области по вопросам, возникающим в процессе аккредитации федерации, согласовывала со спорткомитетом Псковской области возможность получения разрешения от Роспотребнадзора о проведении Чемпионата России (разрешение было получено), участвовала в работе по фирменному стилю федерации. 
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